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1. Adveton tptyevo ABD. No fpefzio I T tov onusioy M tov smusdon yid o omoie woyvst

3MT -MB +2TA +TB |=[3AT -AB 3BT |

2. Atveton tpiyove ABTL kot toyoio A tov smnsdov - No Ppetts tov D T tav onusiov M oot

IMB + MA| = [MT + MA|

3 Atveton tpiyove ABL ot 2ote A 1o wéoo me BT Na Ppetts tov D T tov onusioy M yvd to omoio woybet

IMB +MA -BA |=|MB+ML-2AA |

4 Eoto tpiyovo ABD. No ppetts tov D T tov onueioy M nud 1o omoio woydel
AT ABM =(+1)MT . reR
5. Atveton xupto tetpamievpo ABTA. Na fpebei o I'.T wov onusioy M tov emummedov tov ABT'A 1 to omoio
1T0EL
IMA+MB |=| ML -MA |
6. Atveton tptyovo ABL. No Ppeite tov D T tev M yid to onoio woybet

2MA -AT +3AB +MT|=5MA +2AB 3TA 2MB |



